Pa3kiioHeHM nporpaMu

ITpumep 1:
YINPAMHEHWE Ne

Ycnosue Ha 3adavyama:
Ma ce cbemasu anzopumbM 3a Us4UCAAEaHe Ha cmolHocmma Ha ghyHKUUAME

(x+2)* 3a  x<-2
y= x+2, 3a -2<=x<0
(x+2)3, 3a x>=0

PazacHeHUR:

BxodHu GaHHU :

X - CMoUHOCM Ha ap2yMeHma
MewoduHHu OaHHU :

r - MoMoWHa npoMeHuea 3a apayMeHma U hyHKyuama
H3xodHu daHHU :

y - cmolHocm Ha ghyHKkyuama

3a HeobxodumMocmma om mpema npomMeHnusa
Tul kamo U e mpume cAy€ana We ce UskucnAea eduH U cbil uspas, (x+2), we 6L0e MHoz0 yOdobHO, lako Hanpasum
rmonazaHe (x+2)=r - maxa We Us4ucrAeaMe U3pasa camo se0HBX.

{Havano Ha npozpamvama:}
Hauano program Funkcia;
{{exnapupade u uHUyUanusayua:}
varx, y, r: real;
/ x |/ BEGIN

/ {BreexdaHe Ha cmolHocmu 3a x 7}
write {x :="): read (x);

ri=x+2 r=x+2;
{Mposepku Ha cmMoUHoCMIMAa Ha x:}
if x<-2 then
pa_—~ ., He y = sqr(sqr(r)
else if (x > -2) and (x <0) then
Aa He yi=r
else
y:=sqr(r)’r;
MAzgawdade Ha De3viimam 38 v
_=r*r*r {FISEBEKOAHE Ha De3yrimalr 3a y.p
Y write (y =, y);
{Kpal Ha npozpamama:}

END.

V=t Yi=r




[Tpumep 2:

YINPAXHEHHWE Ne
Ycnosue Ha 3adayama:
Ha ce cwcmasu anzopumbM 3a U3YUGTAGAHEe HA NUUE Ha MPUBLELJHUK no XepoHosama
¢hopmyna:
S=sqrt(p*(p-a)*(p-b)*(p-c)
KbOemo p e nonynepuMmenbpa Ha mpubebiHUKa.
[Mpedu Oa ce npemMuHe KbM U34YUCIABEHEMO Ha nuuemo, 0a ce rposepu Oanuy cmpaHu ¢
gbgedeHume ObmkUHU 0bpa3sysam mMpuUbabiHUK.
PazfacHeHUs:
B peweHuemo Ha 3adavyama cMe u3nonasanu cnedHume 03HadyeHuUs 3a npoMeHnusU;
a, b, ¢ - cmparu Ha mpubabiHUKa
Kpamka mamemamuyecka obocHoska:
Om nnaHuMempuama e U38ecimHO, Ye aKo ca U3NbHeHU ycnosusma
at+b>c,
a+c>bh,
b+c>a,
cmpaHu ¢ ObMKUHLU, CbomeemHo a, b Uc o6paaysam mpubEbiHUK.
'|'l.ll._|'lr Harno Ha rnpozpamMama }
pmgram Heron;
[Heknapupare u UHULLENUIEUUSA}
vara b |: p,S: rea]
BEGIN
fBreexdaHe Ha OLIMKUHUIME HE 1paHuIm
mMpUubLa2BSIt }
write ("a :=); read (a);
write ('b :="); read (b);
{at+b=c)é HE /— write ('c :='); read (c);
fa"'ﬂ':'b}& —: 1 : '|'l.|| |'I|'_.'-:il:\'i,',f_:.":.;'.' Ha Yornoguen 10 34 bBLE 8 dt
M

Ha | SMTHUK

if (a+b>c) and {a+c>b) and (b+c=>a) then
begin

NMPECMATAHE {[Tpecmamare Ha nonynepuMemspa U Ha
p:=(a+tb+c)/2 uuemo:}
S:=sgrt(p*(p-a)* (1) p:=(a+b+c)/2;
“(p-b) ’l’P-CJJ R * * * .
(p T S:=sqrt(p*(p-a) *(p-b)*(p-c));
{HM3gexdaHe Ha pesynmama Ha ekpaHa:}
H.?BEH(,IIAHE MEBE}F(.HAHE / write ('S = ,5);
a e ucHe end
S obpa3syeam / else
/ WPUEEBJTHUK /{ I8EK |I-|_.._ Ha Cbe ||-_| ueHue _I.
write ('Cmpanu ¢ eneedequme dbaxuHu
,i KPAW ) ( KPAW :‘;, :::I?loﬁﬂasyeam MpUBLELAHUK. s
{Kpaii Ha npozpamama]

END.




[Tpumep 3:
YIMPAXHEHUE Ne

Ycnoeue Ha 3adavama:
[a ce cbemagu npozpama Ha [Nackan kosmo da onpedens danu moyka ¢ koopdukamu
Xa u Ya nexu 68bH UNu 8bmpe 8 Kpbe ¢ paduyc R u ueHmMbp Ha KoopOuUHamHoOMOo |Havyano.

PazsicHeHusR:

Bxo0Hu OaHHU:

Xa, Ya -koopduHamu Ha moykama
R - paduyc Ha Kkpbaa.

MexduHHU daHHuU:
L-keaOpambm Ha pa3mosHuemo om modykama 00 Koop3UuHamHoOmo Hadyarno.

{Hayari

program CIRCLE;

O Ha npozpamama:}

( HAYAO ) ("onpedensAHe Ha MOYKa 8bH/ELIMPE 8 KPba C
u.xko00pd. Ha4ano ¢ yeHmsp R*)
var
Xa,Ya,L . R:Real;

,."/ Xa, ‘Va, R / Begfn

WhiteLn ("‘Breedeme Xa,Ya,R');
Readln (Xa,Ya,R);

L= L:=sgr{Xa)+sqr(Ya);

WriteLn ("Touka A (" Xa:6:2,",",Ya:6:2,"));
IF L<sgr(R) Then

White (‘nexu 8 kpwa ¢ paduyc ', R:6:2)

L< 2 ELSE
sqr(R) Write('He nexu e kpbaz ¢ paduyc’,R:6:2);
WihiteLn;
END.
ﬂemu 8 kpb2 ¢/ He nexu e
paduyc pba ¢ paduyc
s -
I KBAH \'I
\ y




[Tpumep 4:

YIPAXXHEHWE Ne

Ycnosue Ha 3adavyama:
Ha ce cbemasu npozpama 3a pewasaHe Ha keadpamHo ypasHeHue

PazfacHeHus:
BxodHu daHHU:
a,b,c -koegbuyUeHm Ha keaOpamHomo ypasHeHue
MexOuHHU OaHHU:

D - duckpumuHaHma

H3xodHu daHHu:

X1 u X2 -kopeHu Ha ypasHeHuemo

YrnomeaHe
Keadpam+omo ypasHeHue moxe Oa Fma peanHu kopeHu, moxe 0a uma 08d pasnuyHu

peanHu KopeHa unu 0sa pasHuU pearnHu KopeHa.

program QVUR;
[ Hauamo var
a,b,c,D:Real;
x1,x2:Real;
/ Begin
/ Write {'Breedeme a,b,c’);
ReadLn (a,b,c);
D:=b*b-4.0*a*c;(*Quckpumunanma®)
D:=b*b-4.0"a*c If D<0.0 Then
Begin
WriteLn('YpaeHeHuemo Hama peanHu

KopeHu')
end
else
if D=0.0 then
1’ 1= begin
Wn'tel.n ("x1=x2', -b/(2.0%a):12:5)

Hama X "xz ‘ | xz_ end
P KOPEHU Else

foi' =/ f f‘.;: | ||Begin
X1:=(-b+sqrt(D))/(2.0%a);

X2:=(-b-sqrt(D))/(2.0a);

If” - WriteLn ('x1="x1:12:5);
s S ) WriteLn ('x2="x2:12:5);
end(*if*)
END.("*QVUR")

3agauu 3a camocTosiTeTHA padoTa:
Jla ce HampaBAT NPOMEHU B ONEPATOPUTE 33 U3BEKIAHE HA pasIiIeJaHUTE MPUMEPH C
1IeN J1a ce MOoA00pU MOAPEKIAHETO HA U3BEJCHUTE PE3yNITaTH HAa eKpaHa.



2. 7a ce CbhCTaBU MporpaMma 3a H3YUCIABAaHE CTOWHOCTTa Ha (YyHKUMATA Yy CHOPEN
CJieIHaTa 3aBUCHUMOCT:

3x+8 3a x<—6
_ 2
y=qvxT = 2x 2a —6<x<-3
A
4x -1 3a x.=3

3. Jla ce chCcTaBM mporpama, KOSTO Ja MPOBEpsiBa Jall ChIIECTBYBa TPUBI'BIHHUK MpPU
3a/1aJICHU TPU JABJDKUHU 32 CTpaHUTE. AKO ChIECTBYBA TPUBI'BJIHUK /1a CE€ OMpPEaein
BUJIa MY: Pa3HOCTPAHEH, PaBHOOEAPEH WM PABHOCTPAHEH.

4. Ilo 3agajmeHu x W y KOOPAMHATH HAa TOUKa A Ja c€ ONpeaead B KOW KBaapaHT €
TOUKaTa.

5. [la ce chcTaBW Iporpama, ¢ KOSITO Jia C€ BbBEXKIAT CTOMHOCTH 3a TIPOMEHIIMBHTE a U b.
Jla ce pa3MeHsT CTOMHOCTUTE Ha ABETEe MPOMEHIMBYU B cllydaid, 4ye a>b. [la ce uzBenat
CTOWHOCTH T€ Ha a U b.



